

Хмельницький національний університет



Розвиток міжнародної співпраці з Університетом імені Адама Міцкевича

07.02.2023

Проректор з НПР Катерина Скиба 23-27 січня 2023 року взяла участь у Першому зібранні представників українських ЗВО, задіяних у процесах інтернаціоналізації, (first AMU Staff Week for Ukraine) в Університеті імені Адама Міцкевича у місті Познань (Польща). Захід проходив у рамках програми Еразмус+ та був спрямований на активізацію до освітньо-наукової співпраці українських ЗВО з польськими партнерами.

Протягом тижня відбувалися воркшопи, презентації, лекції, зустрічі з представниками різних факультетів, екскурсії по корпусах університету та в бібліотеку. Велика увага була присвячена особливостям участі у програмі Erasmus+ та NAWA – Polish National Agency for Academic Exchange. Представники відділу міжнародних зв'язків Університету імені Адама Міцкевича представили актуальні можливості для українських науково-педагогічних працівників та студентів щодо участі у програмах академічної мобільності, отримання іменних стипендій на проведення досліджень. Окрім польських колег серед запрошених спікерів були і координатор Erasmus+ офісу в Україні Світлана Шитікова, яка зробила розгорнуту презентацію про конкурси на проекти, відкриті для українських ЗВО, а її колега із Erasmus+ офісу у Брюсселі, Сабін Мену, презентувала об'єднання європейських університетів Epicur Alliance та озвучила відкриті можливості і особливості участі у проектах альянсу.



Ключовим заходом під час 1st AMU Staff Week був круглий стіл, організований адміністрацією та відділом міжнародних зв'язків Університету імені Адама Міцкевича. Під час круглого столу учасники обговорювали проблеми, з якими зараз зіткнулися українські ЗВО, та визначали можливі способи їх вирішення, окреслювали перспективні напрямки співпраці. Саме під час круглого столу було оголошено про створення масштабного проекту – організації понад 15 літніх шкіл для 1000 студентів з України. На разі триває обговорення деталей участі Хмельницького національного університету у цьому проекті. Водночас, вже є і перші результати



започаткованої співпраці з Університетом Адама Міцкевича – на весняний семестр 2022-2023 навчального року двоє студентів ХНУ запрошено на безкоштовне навчання у польському ЗВО.



Хмельницький національний університет щиро вдячний колегам з Університету імені Адама Міцкевича за запрошення взяти участь у first AMU Staff Week for Ukraine, заходу, який став майданчиком для активного обговорення проблем інтернаціоналізації, обміну думок і досвіду між українськими колегами та польськими партнерами. Представники українських ЗВО ще раз довели свою стійкість в надзвичайних умовах та вразили своїх польських колег палким бажанням продовжувати працювати та просувати інтернаціоналізацію вищої освіти України незважаючи ні на що.

Інформація відділу міжнародних зв'язків

Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua
Публікація матеріалів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці





Хмельницький національний університет, 2023

